
Завітайте в наші музеї      

     Перед педагогічним колективом закладу дошкільної освіти не раз 

поставало питання: як дати маленькій дитині абетку людських взаємин, 

людської культури, як дати їм знання про історію рідного краю, навчити їх 

любити свій рідний дім, край в якому ти народився, Батьківщину? А ще ії 

культуру, традиції, мову…  Василь Сухомлинський писав: «Якщо добрі 

почуття не виховані в дитинстві, їх ніколи  не виховаєш, тому що це, по-

справжньому людське, формується в душі одночасно з пізнанням перших і 

найважливіших істин, одночасно з переживаннями і відчуттями найтонших 

відтінків рідного слова». Саме тому колектив закладу вирішив створити 

особливе розвивальне середовище у якому б  ДИТИНА змогла б пройти  

емоційну  школу виховання  добрих  почуттів…. 

 … Вже багато років у дошкільному закладі діє музей народного 

українського побуту, який постійно поповнюється різноманітними  

експонатами старовини. Збагативши предметно-розвивальне середовище 

дошкільного закладу такою складовою як музей, ми розширили навчально-

виховний простір, ігрові форми роботи з дітьми. У нашому музеї є багато 

цікавих експонатів: кросна, стара гасова лампа, гребінка, веретено, глечики, 

макітри,вишиті сорочки, рушники, килими , колиски, скрині, мисник, біглязі ,        

корита…Музей як засіб пізнання світу має великий потенціал для 

особистісного розвитку дитини. У ході освітнього процесу в межах музейної 

педагогіки наші вихованці набувають різних умінь та навичок: активного 

творчого ставлення  до  світу; сприйняття  і відтворення художніх образів, 

висловлювання самостійних суджень…       

  Музейна педагогіка в нашому дошкільному закладі – це творча діяльність усіх 

педагогічних працівників, завдяки якій цей напрям успішно розвивається і 

сьогодні. Радує сьогодні і те, що активними збирачами  експонатів у музей 

«Ластовічки» стали і батьки наших вихованців, і, навіть, бабусі й дідусі своїх 

онуків.   Така спільна діяльність в ім’я дитини   духовно збагачує та розвиває 

дітей, подобається батькам, вносить радість у повсякденне життя садка .. 

На сьогодні в нашому дошкільному закладі створено  цілісну систему роботи 

на засадах музейної педагогіки. Творча група педагогів розробила систему 

занять у музеї, зібрано чимало практичних матеріалів роботи з дітьми: 

конспекти занять, сценарії  свят, розваг, поробки з природнього матеріалу 

тощо. Вихователем-методистом розроблені методичні рекомендації по 

використанню  експонатів музею у навчально-виховному процесі.  Вихователі 

та  музкерівники  разом  планують  роботу  в  межах  музейної  педагогіки. 



       Заняття із використанням експонатів обов’язково передбачають 

практичну діяльність дітей, яка знаходить своє вираження в дитячих 

малюнках, таночках, власних театралізованих казках, народознавчих святах…  

Такі заняття пробуджують у дітей творчу активність, вдосконалюють 

образне мислення, зв’язне мовлення дітей. Завдяки заняттям у музеї наші 

вихованці стали більш активним та ініціативним, емоційними, впевненими у 

собі. У них зріс інтерес до театралізованих народних ігор, мовлення стало 

багатшим та виразнішим. Словниковий запас дітей поповнився новими досі 

незнаними словами, фразеологізмами, порівняннями, епітетами. 

  Діти дбайливо ставляться до музейних експонатів, а відтак і до 

предметного світу в цілому: до особистих речей, книг, іграшок, що дуже 

актуально в наш час.. 

 Завдяки музейній педагогіці ми маємо змогу ефективно формувати в 

кожного вихованця здатність до творчості, розвивати уяву дітей, їхню 

фантазію, навички продуктивної діяльності (малювання. ліплення, аплікація) 

та самостійності. 

 Полюбивши й засвоївши цінності музейного простору, надалі діти 

стануть вдячними відвідувачами музейних залів і культурних заходів, а отже – 

інтелігентними, добре  вихованими  й освіченими людьми. 

        Музейні експонати мають унікальну особливість: впливати одночасно на 

інтелектуальні, вольові та емоційні сторони особистості  дитини. Саме  

музей  дає змогу донести до дітей різноманітність способів, за  допомогою 

яких можна ознайомитися  з надбанням  культури, сформувати  у них стійку 

потребу  отримувати  естетичну насолоду від творів мистецтва, 

поповнювати свої знання про видатних людей, історичні події тощо.  

       Наш  музей народного  побуту  розміщений у  двох приміщеннях  закладу. 

Сьогодні він є родзинкою «Ластовічки», джерелом натхнення. У рамках декади 

до Дня музеїв тут проводять екскурсії маленькі екскурсоводи зі старших 

вікових груп. Вони добре знають історію музею, демонструють експозиції , що 

постійно змінюються.. 

 Ми всі пишаємось нашим музеєм українського побуту! Адже в 2010 році 

заслужено отримали свідоцтво про реєстрацію музею при навчальному 

закладі, що перебуває у сфері управління Міністерства освіти і науки України. 

А у 2017 році отримали Диплом Міністерства освіти з присвоєнням йому 

званням - «Зразковий музей».  На сьогоднішній день у музеї зібрано понад  200 

різноманітних експонатів і щороку він поповнюється новими. Його відвідують 

не тільки наші дітки, а й батьки, гості садочків з Києва,  Переяслава,, 

Словаччини, Чехії, Угорщини… 



             
 

             
 

               
 

     
 

 

      МІНІ – МУЗЕЇ «Ластовічки» Марії Заньковецької, Тараса Шевченка, 

картинна галерея. 

 

       Музейні експонати мають унікальну особливість: впливати на 

інтелектуальні, вольові та емоційні сторони особистості  дитини одночасно. 

Саме  музей  дає змогу донести до дітей різноманітність способів, за  



допомогою яких можна ознайомитися  з надбанням культури, сформувати у 

них стійку потребу  отримувати  естетичну насолоду від творів мистецтва, 

поповнювати свої знання про видатних людей, історичні події тощо. Саме 

тому колектив продовжує роботу по створенню нових експозицій на інших 

територіях садка. Нині у дошкільному закладі знайшли своє місце міні-музей 

Марії Заньковецької, ім’ям якої названа вулиця, на якій розміщена 

«Ластовічка».  

         

     

Не змогли ми оминути можливість створити міні-музей Тараса Григоровича 

Шевченка – великого Кобзаря, художника, на зразках творчості якого 

виховувалися ми, наші  попередні покоління українців, а сьогодні його творчість 

вивчають і наші  малюки.  

             



 Творчість художників Закарпаття – представлена у міні-музеї «Картинна 

галерея», у якому дуже люблять бувати вихованці, навчатись від авторів 

оригінальних полотен майстерності малювання. А скільки радості виникає у 

дітей, коли поруч з роботами справжніх художників виставляються роботи 

«маленьких художників». 

         

         

 

  Нещодавно, до свята КОЛЯДКИ у садку  відкритий міні-музей «Під 

відкритим небом». Він вабить до себе діток і перехожих. 
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